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Sondaj de opinie național – Octombrie-Noiembrie 2023
Partea a III-a: Războiul dintre Israel și Hamas, Războiul din Ucraina
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Efectele războiului dintre Israel și Hamas

Cât de îngrijorat sunteti de efectele pe care războiul dintre Israel și Hamas le-ar putea avea asupra României?

(% total esantion)
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foarte mult destul de mult destul de putin foarte putin / deloc NS/NR
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Efectele războiului dintre Israel și Hamas - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 
mediaTip localitateGen Varsta Sector

Cat de îngrijorat sunteti de efectele pe care războiul dintre Israel și Hamas le-ar putea avea asupra României? (% foarte mult/ 

destul de mult)
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 
mediaTip localitateGen Varsta Sector

Cat de îngrijorat sunteti de efectele pe care războiul dintre Israel și Hamas le-ar putea avea asupra României?(% destul de 

putin/ foarte putin / deloc)
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Efectele războiului dintre Israel și Hamas

Care este cea mai mare temere a dvs în ceea ce privește războiul dintre Israel și Hamas, dintre urmatoarele ?
(% dintre cei care sunt foarte mult, deturl de mult sau destul de puțin îngrijorați de efectele pe care războiul dintre Hamas 

și Israel le-ar putea avea asupra României – 78.5% din totalul eșantionului)

42.3%

19.9%

14.8%

1.8%

creșterea amenințărilor teroriste creșterea prețului 
combustibililor

sporirea numărului de refugiați NS/NR
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 
mediaTip localitateGen Varsta Sector

Care este cea mai mare temere a dvs în ceea ce privește războiul dintre Israel și Hamas , dintre urmatoarele ? (% creșterea

amenințărilor teroriste)
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 
mediaTip localitateGen Varsta Sector

Care este cea mai mare temere a dvs în ceea ce privește războiul dintre Israel și Hamas , dintre urmatoarele ?(% sporirea

numărului de refugiați)
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 
mediaTip localitateGen Varsta Sector

Care este cea mai mare temere a dvs în ceea ce privește războiul dintre Israel și Hamas , dintre urmatoarele ? (% creșterea

prețului combustibililor)
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Îngrijorare război

Care dintre cele două conflicte vă îngrijorează mai mult, cel dintre Ucraina și Rusia sau cel dintre Israel și

Hamas? (% total esantion)

49.0%

29.0%

15.9%

6.0%

Conflictul dintre Ucraina și 
Rusia

Conflictul dintre Israel și Hamas Ambele in aceeasi masura NS/NR
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 
mediaTip localitateGen Varsta Sector

Care dintre cele două conflicte vă îngrijorează mai mult, cel dintre Ucraina și Rusia sau cel dintre Israel și Hamas? (% 

Conflictul dintre Ucraina și Rusia)
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Care dintre cele două conflicte vă îngrijorează mai mult, cel dintre Ucraina și Rusia sau cel dintre Israel și Hamas? (% 

Conflictul dintre Israel și Hamas)
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